

## **1. Izvješće Uprave o poslovanju za razdoblje od 01.01.- 31.12.2010.**

ZAGREB, 15. veljače 2011. - Značajno usporavanje infrastrukturnih radova kao i novih investicijskih ciklusa u Hrvatskoj i daljnje produljenje rokova ugovaranja poslova na inozemnim tržištima negativno su se odrazili na poslovne rezultate INGRE u 2010. godini.

Prema preliminarnim konsolidiranim financijskim izvještajima za 2010. godinu, ostvareni su ukupni prihodi od 305,95 milijuna kuna, a ukupni rashodi u iznosu 396,49 milijuna kn. Operativni prihodi iznose 252,31, a financijski prihodi 53,64 milijuna kuna. Za predmetnu poslovnu godinu iskazan je gubitak u iznosu od 90,56 milijuna kuna, a isti će se u potpunosti pokriti iz rezervi Društva. Prema preliminarnom Izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti, rezultat Grupe INGRA iznosi - 55,65 milijuna kuna.

Smanjenje realizacije na tržištima prati i smanjenje poslovnih rashoda, posebice fiksnih troškova, dok su povećana ulaganja u inozemne aktivnosti. Osim smanjenja rashoda na svih razinama, dio obveza je u prosincu 2010. godine uspješno pretvoreno u kapital Društva čime je stabilizirano poslovanje i poboljšán financijski položaj.

U skladu s međunarodnim standardima financijskog izvješćivanja INGRA je i tijekom 2010. provela jednokratna vrijednosna usklađenja imovine koja su imala negativan utjecaj na financijski rezultat. Ova su se usklađenja odnosila na različite stavke kratkotrajne i dugotrajne financijske imovine, materijalne imovine i nenaplaćenih potraživanja. Ukupan iznos svih jednokratnih usklađenja iznosi 49 milijuna kn.

INGRA se prošle poslovne godine posebno posvetila nastavku poslovnog i financijskog restrukturiranja započetog sredinom 2009., dovršavanju započetih infrastrukturnih i drugih objekata u Hrvatskoj, te aktivnijem pristupu u jačanju prisutnosti i pozicioniranju na tradicionalnim kao i novim inozemnim tržištima.

Usprkos otežanim uvjetima poslovanja, za INGRU je na domaćem tržištu ovo razdoblje obilježila uspješna realizacija vlastitog projekta izgradnje stambeno-poslovnog kompleksa namijenjenog tržištu Dvori Lapad u Dubrovniku, vrijednog 55 milijuna eura, za koji je ishođena uporabna dozvola, a prodaja stanova i najam poslovnih prostora je u tijeku.

Na projektu izgradnje Hidroelektrane Lešće izvršeni su svi radovi, a konačna primopredaja očekuje se do lipnja 2011. godine. Na ovom projektu kao i na projektima izgradnje autocesta duž Hrvatske INGRA sudjeluje kao članica Konzorcija hrvatskih graditelja.

Unatoč evidentnim problemima koji su se protezali tijekom 2010. godine, postignut je napredak u odnosima sa ugovornim stranama na projektu Arena Zagreb, te se očekuje stabiliziranje naplate potraživanja od strane javnih partnera.

Dodatno, INGRA je tijekom poslovne 2010. godine uspjela smanjiti obveze prema dobavljačima za 109 milijuna kuna, a učinjen je i važan korak u stabilizaciji poslovanja uspješnom dokapitalizacijom pretvaranjem potraživanja u kapital Društva u iznosu od 120,9

milijuna kuna, a čime su i jednokratno smanjeni financijski rashodi za tekuće razdoblje u iznosu od 10 milijuna kuna. Uvrštenje novih dionica na Službeno tržište Zagrebačke burze planira se sa dovršetkom revizije godišnjih financijskih izvještaja i odobrenja Prospekta uvrštenja od strane regulatora.

Kako bi pojačala prisutnost na inozemnim tržištima INGRA je, usprkos krizi u 2010. godini, nastavila sa sustavnom obradom i određivanjem prioriteta na onim inozemnim tržištima na kojima već ima značajne reference. U prvoj prioritetnoj skupini su tržišta Sjeverne Afrike, Srednjeg Istoka, Ruske Federacije i jugoistočne Europe, sa trenutno dvanaest aktivnih ponuda s realnim izgledima za ugovaranje poslova.

Ove godine INGRA će se posvetiti redefiniranju poslovne strategije i završetku financijskog restrukturiranja, kao i unapređenju internih procesa i daljnjem kadrovskom osnaživanju. U tu svrhu, krajem 2010. godine pojačana je i Uprava Društva dovođenjem Željka Perića kao novog člana Uprave. Na taj način INGRA će se dobro pripremiti za što uspješniju realizaciju novih projekata i implementaciju zadanih strateških ciljeva.

**INGRA d.d.**  
**Uprava Društva**



DIONIČKO DRUŠTVO ZA IZGRADNJU INVESTICIJSKIH  
OBJEKATA, UVOZ, IZVOZ I ZASTUPSTVA  
5 ZAGREB

## 2. Izjava o odgovornosti za sastavljanje financijskih izvještaja

Uprava predstavlja financijske izvještaje za društvo Ingra d.d. („Društvo“) i njegove podružnice („Grupa“) za razdoblje koja je završilo 31. prosinca 2010.

Temeljem hrvatskog Zakona o računovodstvu (NN 109/07), Uprava je dužna osigurati da financijski izvještaji budu pripremljeni u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvješćivanja (MSFI), koje objavljuje Odbor za Međunarodne računovodstvene standarde, tako da daju istinitu i objektivnu sliku financijskog stanja i rezultata poslovanja Društva i Grupe za to razdoblje.

Prema najboljem saznanju Uprave,

- financijski izvještaji izdavatelja, sastavljeni su uz primjenu odgovarajućih standarda financijskog izvještavanja, daju cjelovit i istinit prikaz imovine i obaveza, gubitaka i dobitaka, financijskog položaja i poslovanja izdavatelja i društava uključenih u konsolidaciju kao cjeline
- izvještaj poslovanja sadrži istinit prikaz razvoja i rezultata poslovanja i položaja izdavatelja i društava uključenih u konsolidaciju, uz opis najznačajnijih rizika i neizvjesnosti kojima su izdavatelj i društva izloženi kao cjelina

Uprava razumno očekuje da Društvo i Grupa ima odgovarajuća sredstva za nastavak poslovanja u doglednoj budućnosti. Iz navedenog razloga, Uprava i dalje prihvaća načelo trajnosti poslovanja pri izradi financijskih izvještaja.

Pri izradi financijskih izvještaja Uprava je odgovorna:

- da se odaberu i potom dosljedno primjenjuju odgovarajuće računovodstvene politike;
- da prosudbe i procjene budu razumne i oprezne;
- da se primjenjuju važeći računovodstveni standardi, a svako značajno odstupanje obznani i objasni u financijskim izvještajima; te
- da se financijski izvještaji pripreme po načelu trajnosti poslovanja, osim ako je neprimjereno pretpostaviti da će Društvo i Grupa nastaviti svoje poslovne aktivnosti.

Uprava je odgovorna za vođenje ispravnih računovodstvenih evidencija, koje će u bilo koje doba s prihvatljivom točnošću odražavati financijski položaj Društva i Grupe, kao i njihovu usklađenost s hrvatskim Zakonom o računovodstvu (NN 109/07). Uprava je također odgovorna za čuvanje imovine Društva i Grupe, te stoga i za poduzimanje razumnih mjera radi sprječavanja i otkrivanja pronevjera i ostalih nezakonitosti.

**Ingra d.d.**  
**Uprava Društva**

 **INGRA**  
DIONIČKO DRUŠTVO ZA IZGRADNJU INVESTICIJSKIH  
OBJEKATA, UVOZ, IZVOZ I ZASTUPSTVA  
5 ZAGREB